MHCTPYKLUWNA 110 YCTAHOBKE
SALLUUTA TOIMNJIMBHOIO BAKA 111.9515.1/333.9515.1

i i roa ' OBbEM i TWN
MAPKA 1 MOAEet punyaka | pewratens | TATKIR 4 nepeopa
Toyota ' Land Cruiser 200 | 2015- 4.5d AKIIM . MOJHbI
Lexus | Lx450d ' 2015- | 4.5d ' il " TMOJHbIV
Lexus Lx570 2015- 5.7 AKII MOJTHbIU
LLITaTHbIN Kpene
KPOHLUTENH 2
KpoHLWTENH 1
arnyLika
BTynka 3arnyLwKa 3awmTa

\EOJ'IT M8x20

LTaTHbIA kKpenex  Lanba 8

KpOHLUTENH 3
bont M8x20
L BonT M8X30 Laii6a 8

UHCTPYKLUMA NO YCTaHOBKeE: CocTaB uspenus: i i
| |
1.3awmTa yctaHaBnMBaETCs NOBEPX LUTATHOIO MblfibHUKA. HanmeHosaHme | Kon-o | MOMEHT 3aTsKKK
2. 3aKpenuTb WTaTHbIM Kpenexom (A) KPOHLUTENH 1. EonT M8x20 | 3 LWT. ' 24 0 Hm
3. 3aKkpenuTb WTaTHbIM Kpenexom (B) KpoHWwTenH 2. | |
4. 3akpenuTb WTaTHbIM KpenexoMm (') KpOHWTenH 3. bonT M..,8X30 | 2 Wwr. | 4.0 Hm
5. BblkpyTuUTh WITaTHbIN Kpenex (b). llanba 8 | O LUT. |
6. YCTaHOBUTL 3aLLMTY. Brynka | 2 wr. |
7. 3aTaHyTb OONTbI C HEODXOOUMbBIM yCUINTNEM 3awura V1wt
| |
3arnywka | 4 wr. |
| |
| |

[Ipon3BoauTENL BpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLUUTHI.
TexHunyeckasa nogaepxka: supp@rivalauto.com



